



# 核心事件

# 艰难开门红

斯诺克中国赛开赛



## >>>战报 苦战3小时 丁俊晖5:3晋级

昨天,2007年斯诺克国际公开赛外卡赛正式开赛,神童丁俊晖经过3个多小时的苦斗,以5:3战胜资格赛的对手甘诺,顺利晋级正赛,下一战小丁的对手是霍金斯。在外卡赛的比赛中,8位持外卡的中国年轻的国手参赛,其中有4位选手成功晋级。

丁俊晖在昨天第四局打出了小高潮,以130:0的成绩拿下本局比赛,这是本届斯诺克中国公开赛目前为止打出的单局最高得分。比赛结束后的丁俊晖显得相当疲惫,他在接受记者采访时表示,这是一场相当难忘的比赛。

## >>>现场 座无虚席 球迷文明看球

斯诺克是一项绅士运动,不仅仅是对参赛选手的要求,也是对球迷的要求。丁俊晖在温布利大师赛被球迷辱骂的一幕仍然为中国球迷牢记。早在多日之前,丁俊晖的资格赛的2000多张门票销售一空。对于组委会而言,这么多的观众看比赛,需要观众在比赛期间保持安静,是很有难度的。文明观球也是一个循序

渐进的过程,组委会今年在门票上印了“文明观赛指南”,志愿者们也有一项特殊的任务,便是引导观众文明观赛。昨天的球迷在自己喜爱和支持的丁俊晖比赛过程中,体现出绅士风度,他们并没有故意给丁俊晖的对手甘诺制造干扰。观众不仅给了丁俊晖的精彩球技奉献掌声,同样,在甘诺打出漂亮进球的时候,也会给予鼓励。

## >>>花絮 众星扮靓 星光大道

昨天下午,丁俊晖和亨得利等众多参赛选手在大学生体育馆集体亮相,丁俊晖穿着一身休闲装,在众多粉丝的掌声中走在中国星光大道上,有很多球迷发出“丁俊晖、丁俊晖”的喊叫声。面对球迷的热情,丁俊晖频频向球迷点头微笑,他还和其他球星在签名牌上签下了自己的名字。

随后,众星走进体育馆的训练室,在众记者面前公开了训练。从训练情况看,丁俊晖的状态明显好于前日,不时地打出精彩进球。

为了备战比赛,丁俊晖昨天特意从组委会安排的酒店中搬出,住在离大学生体育馆较远的酒店,为了有更多的时间备战比赛。

## >>>观察 心理素质考验国手

在开赛之前很多国外的选手都肯定了斯诺克在中国的普及和球手水平的提高,但是通过外卡赛的比赛,中国球手的水平与国际高水平选手的差距已经可以看得出来,中国选手除了丁俊晖之外,其他8位持外卡的中国选手还有很大的差距。

那些从爱好台球运动走向职业球手的中国年轻的斯诺克选手,他们都很年轻,心理素质,大赛经验,训练环境和水平都和强手有差距。面对困难,怎样克服,这是中国选手面临的问题,紧张可以从他们的动作和表情中感受到。他们的心理负担很重。

斯诺克比赛是非奥

运项目,这些年轻的球员多是依靠私人出资来训练和比赛的,他们的成绩直接决定了他们的影响力,以及他们的奖金,最后决定着他们的收入水平,经纪公司的介入对他们的要求和压力是可想而知的。

他们必须打好,打出名气,这样就有希望和丁俊晖那样名利双收了,但是丁俊晖毕竟是少数。国外选手能够在面对困难的情况下,微笑着去克服,但是中国的选手却很难做到,就是太多的客观条件捆住他们的心。即使“功成名就”的丁俊晖又何尝不是呢?温布利大师赛中,丁俊晖流泪的场景至今让球迷朋友记忆犹新。

晚报记者 董洪刚北京报道

## ■体坛直通车 河南四五VS山东鲁能 门票今日起发售

本报讯 经过一周的休战之后,中超联赛本周末将重燃战火。4月1日,河南四五队将迎来本赛季第二个主场赛事,对手为双冠王山东鲁能队。记者昨日获悉,本场比赛门票将于今日起正式发售。为防止假票侵害球迷的利益,建业俱乐部将与公安机关联手,将加大对假票的打击力度,谨防假票。

### 温馨提示

各区票价:贵宾区:散票价格180元/场、套票价格2340元/套(13场);一区、二十四区:散票价格50元/场、套票价格650元/套(13场);二区、二十三区:散票价格30元/场、套票价格390元/套(13场);四-九区、十六、十七、二十一区:散票价格20元/场、套票价格260元/套(13场);其余各区:散票价格25元/场、套票价格325元/套(13场)。

售票点:航海体育场东大厅 电话:0371-66785570

晚报记者 郭韬略

## 刘云飞吸毒被拘

本报讯 4天前,上海某电视台报道称,从天津泰达队转会到上海申花队的前国门刘云飞因为违法吸毒于16日被上海警方治安拘留,后于23日获保释。此消息让正逐渐稳步回升的中国足球再遭重创。去年一整年,刘云飞两度从申花队消失累计达数月之久,在此期间申花俱乐部也联系不到这名国脚。据知情人士透露,刘云飞在消失期间大多数时间里仍滞留上海,每日沉溺于毒品当中不能自拔。

## 女足今日换洋帅

本报讯 今天,中国足协有可能在武汉召开新闻发布会,届时,前瑞典女足主帅多曼斯基将正式成为中国女足有史以来的第一位外籍主帅。昨天9时40分,多曼斯基只身抵达北京首都机场,稍作停留后,她与中国足协外事官员卢婷会合,直接前往武汉,今天中国女足将在那里集训。 本组撰文 李岩

## ■体坛关键词

### 【游泳世锦赛跳水比赛落幕 中国队揽下9金】

郭晶晶/吴敏霞、林跃/火亮双双昨日为中国队拿下了双人比赛的金牌。至此,第12届墨尔本游泳世锦赛跳水比赛的10个项目全部结束,中国队包揽9块金牌,俄罗斯赢得1枚金牌。

据新华社电

### 【焦帅首次入选国家男排】

记者从省球类运动管理中心获悉,在昨天公布的国家男排新一轮集训大名单中,我省崔建军和焦帅两位选手入选,其中焦帅是首次入选国家集训大名单。

晚报记者 董洪刚

## LG洗衣机:1级能效只是起点

笔者走访卖场时发现,市面上几乎所有洗衣机都已贴上能效标志,其中LG、西门子、海尔等主流滚筒厂家的整体高能效水平,成为一大亮点。尤其近年来以尖端技术与高端产品标榜于业界的LG,其高能效洗衣机产品比例超过70%,滚筒产品中有50%型号达到1级水平,成为一级能效产品最为丰富的厂家。对此,LG市场部相关人士表示,“能效1级只能说明产品基本的性能的优越,对高端产品来说,这只是起点。”

LG市场部相关人士表示,“随着国内用户需求的不断升级,高能效产品的优势已不足以打动更加挑剔的用户要求。因此,LG一直在力求提高产品整体能效水平的同时,专注于产品在呵护衣物、杀菌健康、智能烘干、静音洗涤等方面的突破。去年发布的气质蒸汽洗衣机就是一款LG最具说服力的代表作。”



国美相关负责人表示,“洗衣机能效标志的强制实施的使产品的洗净比、耗电量、用水量等基本性能公开化,给消费者提供了有力的选购依据,近几天贴有1级能效标志的高端滚筒洗衣机销量显著增长。但这不足以全面说明产品的优势,例如无法体现健康洗涤效果、衣物呵护效果等用户日益关注的产品性能,而这些人性化的功能恰恰是目前

消费者选购洗衣机的热门标准。”

据LG最新城市洗衣机消费调查显示,5成消费者会把能效等级当作购买产品的重要依据,而还有近3成消费者则认为,相比能效等级,更看重健康杀菌、除皱除味等衣物呵护功能。此外,有近4成的消费者表示,如果产品能具备智能烘干和静音洗涤等功能将在同等条件下,优先考虑购买。

## 94:106不敌黄蜂 火箭终止五连胜

据新华社电 面对有火箭克星之称的黄蜂队,有病在身的麦蒂奋力拿到31分,而姚明22投仅7中。一度领先13分的火箭队最终反被对手以106:94逆转。

这样,火箭不仅五连胜被终止,而且本赛季与黄蜂3次交锋均告失败。火箭本赛季仅有两支球队没赢过,另一支是太阳。麦蒂这场比赛双方各打了半场好球。首节火箭以30:20领先,其中23分是姚麦组合联手献上的,可第二节他们中仅姚明得到2分。不过这一节火箭一度以50:37领先13分。

为了与快船队争夺西部第8名,现排名西部第10位的黄蜂在新秀保罗的带领下在下半场展开了大反攻,并在第三节最后3分钟时首次以66:64



姚明篮下难称霸

领先。进入第四节,特别在最后一分钟,火箭不仅进攻命中率下滑,而且防守全无,甚至连防守篮板也抢不到,让对手打了一个13:3的高潮,导致最终败北。

姚明本场打了37分钟,为全队之最,但31%的投篮命中率为全队最低。本赛季他场均命中率为51%。谈到自己的表现时他说:“我不知道发生了什么,我就是屡投不中。”